

Смак Домінікани :: Манго, кава, какао, тютюн

17.06.2019

8 днів – 2446 доларів

Пунта-Кана – Хуан-Доліо – Бані – Пунта-Салінас – Хуан-Доліо – Сантьяго-де-лос-Кабальєрос – Харабакоа – Сан-Франциско-де-Макоріс – Санто-Домінго – Хуан-Доліо – Пунта-Кана

У вартість входить

Міжнародний переліт через Париж; багаж - 1 місце
Усі трансфери за маршрутом; на комфортабельному автобусі
Проживання та харчування в готелях і на виїздах; за програмою
Супровід гіда-перекладача; у дні виїздів
Відвідування агроточок: виставки Mango Expo 2019, соляного заводу, плантації кави й какао, тютюнової фабрики
Оглядовий екскурс у Пунта-Салінас; столиця Санто-Домінго
Медична страховка;
Туристичні податки.

У вартість не входить

Виїзд 22/06 для знайомства з фруктовими плантаторами;
Факультативні екскурсії, що не входять у програму
Харчування і напої, що не входять у програму
Продовження відпочинку; у готелі/ на іншому курорті/ в іншій країні
Особисті витрати і покупки;
Чайові гідам/водіям;
Доплата за одномісне розміщення;
Інші витрати, не пов'язані з програмою.

День 1 Київ – Пунта-Кана – Хуан-Доліо

Виліт з Києва. Зустріч в аеропорті. Трансфер на Карибське море, курорт Хуан-Доліо, готель Emotions Juan Dolio by Hotelra 4* AI, «все включено».

День 2 Хуан-Доліо

Сніданок. Вільний день у готелі. За бажанням факультативна екскурсія.
Рекомендуємо поїздки на острів Саона в південно-східний Національний парк (90 USD на особу, на весь день, обід, напої включено).

День 3 Хуан-Доліо – Бані – Пунта-Салінас – Хуан-Доліо

Сніданок. Виїзд на захід у місто Бані на щорічний ярмарок виробників манго Mango Expo 2019. Відвідування мису Пунта-Салінас. Якщо пощастить, Ви зможете поспостерігати за рожевими фламінго. За наявності часу – відвідини єдиної на Карибах пустелі – Дюни Бані.

День 4 Хуан-Доліо – Сантьяго – Харабакоа

Сніданок. Виселення. Виїзд у центр країни до гір Центральні Кордильєри. Місто Сантьяго-де-лос-Кабальєрос. Відвідування тютюнової фабрики Аврора (La Aurora, Tabacalera Leon Jimenez) – найстарішої та найбільшої фабрики Домініканської Республіки.
Переїзд у місто Харабакоа. Обід. Відвідування плантацій кави і фабрики Монте Альто (Monte Alto).
Дегустація свіжозвареної кави. Переїзд у готель-ранчо Gran Jimenoa 4* BB.

День 5 Харабакоа – Сан-Франциско – Санто-Домінго – Хуан-Доліо

Сніданок. Виселення. Виїзд у провінцію Дуарте, місто Сан-Франциско-де-Макоріс. Відвідування плантацій какао і фабрики з виробництва еко-продукції. Обід.
Переїзд до столиці Домінікани – міста Санто-Домінго. Переїзд у Хуан-Доліо, заселення в готель Emotions Juan Dolio by Hotelra 4* AI, «все включено».

День 6 Хуан-Доліо

Вільний день у готелі або факультативна екскурсія.

День 7 Хуан-Доліо

Вільний день у готелі або факультативна екскурсія.

День 8 Хуан-Доліо – Пунта-Кана – Київ

Вільні півдня в готелі. Здача номерів о 12:00 або продовження за додаткову оплату. Харчування включено ДО трансферу. Можливе продовження відпочинку або ділової поїздки в Домінікані або будь-якій іншій країні.
Виселення. Виїзд в аеропорт, вечірній виліт до Києва.

Додаткова інформація

*У програмі можливі незначні зміни.

Авіапереліт включено у вартість пакету, але вимагає звірки тарифу на день бронювання.

Продовження відпочинку: можливо додати ночі в готелі в Хуан-Доліо або Пунта-Кані на початку або наприкінці туру, додати екскурсії.